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Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasası’nın 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçttzüğü’nün 96’ncı
maddeleri gereğince T.C. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur ÖZDEMÎR GÖKTAŞ tarafından
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 05.02.2026
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Son dönemde kamuoyuna yansıyan ve uluslararası basmda yer alan “Epstein dosyaları” kapsammda ortaya
atılan iddialar, Türkiye’de de ciddi soru işaretlerine neden olmuştur. Özellikle bazı basm yayın organlarmda ve sosyal

medya platformlarında; geçmiş yıllarda Adana’dan kaçırılan bazı çocuklarm İncirlik Üssü üzerinden Amerika Birleşüc
Devletleri’ne gönderildiğine ilişkin iddialar yeniden gündeme gelmiştir.

Söz konusu iddialar; çocuklann korunması, kayıp çocuk vakalarının takibi, devlet koruması altındaki

çocuklarm güvenliği ve insan ticaretiyle mücadele mekanizmalarmm etkinliği açısından son derece ciddi ve çok boyutlu

bir değerlendirmeyi zorunlu kılmaktadır.Çocukların her türlü istismar, ihmal ve sömürüye karşı korunması devletin asli

vazgeçilmez görevleri arasındadu. Bu bağlamda kamuoyuna yansıyan iddiaların, özellikle sosyal hizmet ve çocuk
koruma sistemi açısından açıklığa kavuşturulması büyük önem taşımaktadır.
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Bu kapsamda;

Epstein dosyalarmm yayımlanmasmm ardından, Türkiye bağlantılı olabileceği iddia edilen çocuk istismarı ve

insan ticareti vakalarına ilişkin olarak Bakanlığınız bünyesinde herhangi bir inceleme, risk analizi veya kurum

içi değerlendirme yapılmış mıdu?
Son 20 yıl içerisinde Adana ilinde kayıp çocuk olarak kayıtlara geçen vaka sayısı kaçtu-? Bu vakalardan kaçı
bulunmuş, kaçı halen kayıp statüsündedir?
Adana’da kayıp çocuk vakaları içerisinde, devlet koruması altında bulunan veya sosyal hizmet sistemine kayıtlı

çocuklann oranı nedir?
Devlet koruması altmdaki çocukların, kurum bakımında veya koruyucu aile sisteminde bulundukları süre

içerisinde yurtdışına çıkarılması hangi prosedürlere tabidir? Bu konuda son 20 yıl içinde herhangi bir

usulsüzlük tespit edilmiş midir?
İnsan ticareti ve çocuk kaçrnna riskine karşı özellikte askeri üsler ve özel statülü alanlann bulunduğu illerde.

Bakanlığınız tarafından yürütülen özel bir koruma veya izleme programı bulunmakta mıdır?
Kayıp çocuk vakalarmda, uluslararası insan ticareti şüphesi oluştuğunda Bakanlığmızm ilgili kurumlarla
(Emniyet, Savcılık, Dışişleri vb.) yürüttüğü koordinasyon mekanizması nasıl işlemektedir?

Son 10 yıl içerisinde. Adana ve çevre illerde insan ticareti mağduru olduğu tespit edilen çocuk sayısı kaçtu-?

Bu çocuklara yönelik ne tür psikososyal destek ve rehabilitasyon hizmetleri sunulmuştur?

Epstein dosyaları kapsammda ortaya çıkan uluslararası çocuk istismarı ağı iddiaları doğrultusunda,

Türkiye’deki çocuk koruma sisteminin güçlendirilmesine yönelik yeni bir eylem planı veya mevzuat çalışması
yapılmakta mıdu-?
Devlet koruması altmdaki çocukların güvenliğini artırmak amacıyla son yıllarda hayata geçirilen denetim,

dijital takip ve kayıt sistemleri nelerdir?
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